

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL BRAȘOV

Viceprimar

Secretar General

JUD. BRAȘOV
COMUNA HĂRSENI
NR. 2061 DIN 16.03.2021.

Nr. 3802 din 15.03.2021

Nesecret, Exemplar Unic

Indicativ dosar

VB 3

**CĂTRE,
Toate Unitățile Administrativ Teritoriale din Județul Brașov
În atenția doamnei/domnilor Primari**

Ref: Apeluri pentru Propuneri de Proiect – Electrificare gospodării

Prin prezenta, vă informăm faptul că "Programul pentru energie în România" va contribui la obiectivele generale ale granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021, respectiv la reducerea disparităților economice și sociale din Spațiul Economic European (SEE) și la consolidarea relațiilor bilaterale dintre Statele SEE și Statele beneficiare ale granturilor SEE și Norvegiene.

Obiectivul Programului este "*energie cu mai puține emisii de carbon și siguranță sporită a furnizării de energie*". Programul are ca scop stimularea și dezvoltarea cooperării pe termen lung între Islanda, Liechtenstein, Norvegia (în continuare denumite "Statele Donatoare") și România (Statul Beneficiar).

Aceste *Apeluri pentru Propuneri de Proiecte* pot furniza suport pentru proiecte care vor electrifica **gospodăriile neelectrificate** și comunitățile unde conectarea la rețea nu este fezabilă din punct de vedere economic, sau acolo unde gospodăriile vizate nu își permit taxele de conectare.

Proiectele eligibile vor avea ca scop găsirea de soluții de electrificare a gospodăriilor rămase neelectrificate. Sunt eligibile doar gospodăriile cu rezidenți permanenți.

Prioritate (scor suplimentar la evaluare) va fi dată **gospodăriilor izolate** ("izolat" = gospodării situate la mai mult de 2 km de la rețeaua de alimentare accesibilă).

Termen limită pentru depunerea propunerilor și limba utilizată

Pentru a fi eligibil, un Formular pentru Propunerea de Proiect trebuie să fie transmis către Innovation Norway:

- Prin Portalul Electronic pentru Propuneri, pentru proiectele de propuneri depuse în limba **engleză**,
- Sau la adresa de email a Programului RO.Energy@innovationnorway.no pentru propunerile de proiecte depuse în limba **română**.

Termen limită **joi, 29 aprilie 2021, 14:00 – ora României.**

Solicitanți eligibili: orice entitate publică sau privată, comercială sau non-comercială și organizații non-guvernamentale, înființate ca persoană juridică în România.

Valoarea grantului:

SGS-6.1(a): Electrificare gospodării

Valoarea minimă a grantului solicitat va fi de 30.000 euro.

Valoarea maximă a grantului solicitat va fi de 200.000 euro.

Apel 6.1(b): Electrificare gospodării

Valoarea minimă a grantului solicitat va fi de 200.000 euro.

Valoarea maximă a grantului solicitat va fi de 2.000.000 euro.

Documentația aferentă acestei runde de finanțare precum și alte informații suplimentare sunt disponibile pe pagina web:

<https://www.innovasjon Norge.no/en/start-page/eea-norway-grants/funding-options/>

Vă adresăm rugămintea de a consulta „**Ghidul aplicantului Electrificarea caselor**”, de a analiza această oportunitate și de a disemina colaboratorilor/partenerilor și altor entități interesate aceste informații.

Cu deosebită considerație,

PREFECT
Mihai Catalin VASIL



Verificat, șef serviciu	Nadia BOZOCEA	15.03.2021	
Întocmit, consilier I	Irina NEAGU	15.03.2021	

C:\Users\irina.neagu\Desktop\Acte 2021\II B 5 Corespondenta UAT\3802 Electrificarea gospodariilor.docx, nr. exemplare 1